KeyOuest
ENCEINTE SANS FIL «<MUSIK+»

Réf : KO055861

Vous venez d'acquérir un produit de la marque KeyOuest et nous vous en remercions, nous espérons qu'il vous apportera
entigre satisfaction.

CARACTERISTIQUES

Autonomie : 6h

Batterie infégrée : 3000 mAh

Version Bluetooth® 5.3

Indice de protection IPX4 : protection contre les éclaboussures d’eau (10 min d'éclaboussures imitant les conditions
de forte transpiration et de pluie modérée)

Puissance radiofréquence maximale : 2 dBM

Gamme de fréquences : 2.402 GHz - 2.480 GHz

e (Garantie : 2 ans

CONTENU DU PACKAGING

e 1 Enceinte sans fil
e ] (dble de recharge USB-C
o 1 Notice

AVERTISSEMENTS & CONSIGNES DE SECURITE

(e mode d"emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conserveze afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.

© (e produit a une batterie au lithium intégrée, veuillez I'ufiliser avec précaution.

 (effe enceinfe doit éire chargée avec une tension correcte pour évifer d"endommager le produit et I'équipement associé.

 Manipulez I'enceinte avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, méme de faible hauteur, peut I"endommager.

(e produit n’est pas un jouet. Conservez-e hors de la portée des enfants. Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
 Ne pas tenfer de démonter ou de remonter vofre enceinte.

© otre appareil transmet et recoit des fréquences radioélectriques autour de 2,4 Ghz. Ces émissions peuvent perturber le fonctionnement de nombreux
appareils électroniques. Afin d'éviter tout accident, éteignez votre enceinte lorsque vous vous situez dans les endroits suivants :

- endroits ob du gaz inflammable est présent, dans un hdpital, un frain, un avion ou une sfafion essence,

- proximité de portes automatiques ou d'alarmes incendie.

Si vous possédez un stimulateur cardiaque ou autre prothése, demandez conseil @ votre médecin.

© | récepteur fonctionne dans un rayon d"environ 10 méfres. La portée de communication peut varier selon les obstacles (personne, métal, mur, etc.) ou
I'environnement électromagnétique.

 N'employez aucun produit de nettoyage @ base d'alcool, d’ammoniaque, de benzéne ou de substances abrasives. Si un nettoyage est nécessaire, utilisez
un chiffon doux, en I'humidifiant au besoin d'une quantité réduite d'eau ou d’eau additionnée de savon doux.

 Ne pas placer I'enceinte sur le bord d'une table ou dune étagére pour éviter les chutes. Lorsque vous utilisez le volume maximum, il est recommandé de
placer I'enceinte sur une surface sfable en raison des vibrations de I'enceinte.

 Ne placez pas cet appareil @ c3té d'une source de chaleur telle qu'un radiateur, une bouche de chauffage, une cuisiniére ou tout autre appareil produisant
de la chaleur.

© Conservez ce produit dans un endroit sec. Ne placez et n'utilisez jomais le produit dans des conditions humides ou sales.

© S'assurer que 'enceinte est éteinte lorsqu’elle n’est pas ufilisée et ne pas laisser la batterie complétement déchargée pendant une longue période.
 Débranchez I'enceinte pendant un orage.

o Ardtez d'utiliser ce produit si des anomlies se produisent, telles qu'une odeur anormale, une surchauffe, une décoloration ou un changement de forme.
o fin déviter des dommages ouditifs éventuels, ne pas écouter & un niveau sonore élevé pendant une longue durée. 00,

UTILISATION DU PRODUIT
FONCTIONS PRINCIPALES

1. Allumer /éteindre |'enceinte.

2. Ecouter/mettre en pause lo musique ef répondre aux appels /faccrocher.

3. Modes Bluetooth®/carte Micro SD/Clé USB,/Ligne d'entrée auxiliaire.

4. Augmenter le volume,/Passer @ la chanson suivante.

5. Contrdler les LED (5 effes disponibles).

6. Baisser le volume/Mettre la chanson précédente.

7. Port de charge USB-C : ufilisez le cdble de charge inclus et branchez-le @ un chargeur adapté pour charger I'enceinte.
8. Insérez une clé USB pour lire de la musique MP3.

9. Insérez une carte Micro SD pour lire de la musique MP3 (capacité maximum 64 Go).

10. Entrée audio AUX. Branchez |'enceinte @ un ordinateur, un téléphone portable, ou d une autre source audio via un cible
audio adapté.
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CHARGEMENT DE L'ENCEINTE

Pour protéger les performances de la batterie, évitez d"utiliser I'enceinte pendant la charge.

I'enceinte n'a pas de fonction Power Bank, ne tentez pas de charger d'autres appareils via Iinferface USB.

Utilisez un chargeur 5V==1A connecté avec le cdble de charge inclus pour que I'enceinte se charge. Le voyant rouge est allumé lors de la
charge. Le voyant rouge est éteint lorsque I'appareil est complétement chargé.

FONCTION BLUETOOTH®

Allumez I'enceinte et activez le mode Bluetooth® d I'aide du bouton «M».

Activez le Bluetooth® sur votre smartphone ou fablette ef commencez a chercher I'enceinte. Une fois que «MUSIK+ KEYOUEST» apparait sur
votre téléphone ou fablette, cliquez dessus pour coupler votre appareil avec I'enceine.

S'ily a une demande de mot de passe, veuillez entrer <0000» et cliquez sur confirmer o connexion.

Aprés la connexion, vous pourrez régler le volume, sélectionner la chanson suivante ou précédente ou passer un appel.

FONCTION TWS

1. En mode Bluetooth®, allumez deux enceintes Musik en méme temps. Appuyez longuement sur la touche mode de I'une des enceintes, et
elles s'apparieront automatiquement avec succes.

Appuyez longuement sur la fouche mode pour déconnecter la fonction d'interconnexion TWS.

2. Lorsque les deux enceintes sont connectées, activez la fonction Bluetooth® du téléphone mobile et commencez  chercher I'enceinte. Une
fois que «MUSIK+ KEYOUEST» apparait sur votre téléphone ou tablette, cliquez dessus pour coupler votre appareil avec les enceintes.

3. Lorsque les deux enceintes sont connectées, les fonctions Bluetooth® sont synchronisées. Par exemple, appuyez longuement sur le bouton
d'anét de n'importe quelle enceinte et I'autre s"arrétera également de manigre synchronisée.

4. Lorsque les deux enceintes sont connectées, la distance optimale entre les deux enceintes est d’environ 5 métres.

A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

'
//OU

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Directive 2012 /19 / EU

Elimination correcte de ce produit

Les déchets électroniques ne doivent pas étre jefés avec les déchefs
ménagers. Merci de les recycler auprés de nofre organisme agrée et de
vérifier les conseils de recyclages auprés des autorités locales.

Cet appareil
et ses cordons

se recyclent

q

Garantie
Les produits sont garantis contre foute défaillance résultant d"un vice de fabrication. Cette garantie ne couvre pas les vices d'une mauvaise ufilisation ou d‘une usure
normale, conservez soigneusement vofre facture agrafée & ce guide.

Recyclage de la batterie
Ce produif contient une batterie susceptible d"exploser ou de libérer des produits chimiques dangereux. Pour réduire le risque d'incendie, ne jamais démonter, écraser ou
percer la batterie, ne pas la jefer dans le feu ou dans I'eau. Ne pas jeter le produit avec les ordures ménagéres, mais dans un conteneur approprié au recyclage.

SRDi déclare que le produit «Enceinte sans fil Musik+» est conforme aux directives 2014,/53 /UE & 2011,/65/UE. L'intégralité de lo déclaration de conformité UE est
disponible sur notre site KeyOuest & |'adresse suivante : www.keyouest.fr

SRDi - 85430 Lo Boissire des Landes FRANCE



KeyDuest
«MUSIK+» WIRELESS SPEAKER

Ref: KO055861

Thank you for purchasing a KeyOuest product. We hope you will be completely safisfied with it.

CHARACTERISTICS

Autonomy: 6h

Builtin battery: 3000 mAh

Bluetooth® version 5.3

IPX4 profection rating: profection against water splashes (10 min splashes imitating conditions of heavy perspiration
and moderate rain)

Maximum radio frequency power: 2 dBM

Frequency range: 2.402 GHz - 2.480 GHz

Warranty: 2 years

PACKAGING CONTENT

o ] Wireless speacker
e 1 USB-C charging cable
e 1 User manual

WARNINGS & SAFETY INSTRUCTIONS

This manual will familiarise you with the operation of the product. Keep it for future reference.

© This product has a builtin lithium battery, please use it with care.
© This speaker must be charged with the correct voltage to avoid damage fo the product and associated equipment.
 Handle the speaker with care. A blow, shock, or drop, even from a low height, may damage it.
© This product is not a toy. Keep it out of the reach of children. Supervise children to ensure that they do not play with the product.
Do not attempt to disassemble or reassemble your speaker.
 Your device transmits and receives radio frequencies around 2.4 GHz. These emissions can inferfere with the operation of many electronic devices. To
avoid accidents, tum off your speaker when you are in the following places:
- Places where flammable gos is present, such as hospitals, trains, aeroplanes or gas stations,
- near automatic doors or fire alarms.
If you have a pacemaker or other prosthesis, ask your doctor for advice.
o The receiver operates within a range of approximately 10 metres. The communication range may vary depending on obstacles (people, metal, walls,
etc.) or the electromagnefic environment.
Do not use cleaning agents containing alcohol, ammonia, benzene or abrasive substances. If dleaning is necessary, use a soft cloth, moistening it with o
small amount of water or water and mild soap if necessary.
Do not place the speaker on the edge of a table or shelf to avoid dropping it. When using the maximum volume, it is recommended to place the speaker
on a stable surface due to the vibration of the speaker.
Do not place this product near a heat source such s a radiator, heater, cooker or other heat-producing appliance.
© Store this product in o dry place. Never place or use the product in damp or dirty conditions.
© Make sure the speaker is turned off when not in use and do not leave the battery fully discharged for a long period of fime.
 Unplug the speaker during a thunderstorm.
 Stop using this product if any abnormalifies occur, such as abnormal smell, overheating, discoloration or change in shape.
 To avoid possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods of time.
20040100, M6

PRODUCT USE
MAIN FUNCTIONS

1. Switch the speaker on/off.

2. Listen to/pause music and answer,/hang up calls.

3. Bluetooth®,/Micro SD card,/USB stick /auxiliary input line modes.

4. Increase volume,/Skip to next song.

5. Control LEDs (5 effects available).

6. Lower volume,/Play previous song.

7. USB-C charging port: use the included charging cable and plug it info a suitable charger to charge the speaker.

8. Insert a USB stick to play MP3 music.

9. Insert a Micro SD card to play MP3 music (maximum capacity 64 GB).

10. AUX audio input. Connect the speaker to a computer, mobile phone or other audio source using a suitable audio cable.
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CHARGING THE SPEAKER

To protect battery performance, avoid using the speaker while charging.

The speaker does not have a power bank function, so do not attempt to charge other devices via the USB interface.

Use a 5V==1A charger connected with the included charging cable for the speaker to charge. The red light is on when charging. The red light is
off when the device is fully charged.

BLUETOOTH® FUNCTION

Switch on the speaker and activate Blugtooth® mode using the «M> button.

Activate Bluetooth® on your smartphone or tablet and start searching for the speaker. Once «MUSIK+ KEYOUEST» appears on your phone or
tablet, click on it to pair your device with the speaker.

If there is a password prompt, please enter «0000» and dlick confirm connection.

Once connected, you will be able to adjust the volume, select the next or previous song or make a call.

TWS FUNCTION

1. In Bluetooth® mode, swifch on two Musik speakers at the same time. Press and hold the mode button on one of the speakers and they will
automatically pair successfully.

Press and hold the mode button to disconnect the TWS docking function.

2. When both speakers are connected, activate the Bluetooth® function on the mobile phone and start searching for the speaker. Once
«MUSIK + KEYOUEST» appears on your phone or tablet, click on it to pair your device with the speakers.

3. When the two speakers are connected, the Bluetooth® functions are synchronised. For example, long press the stop button on either
speaker and the other will also stop in sync.

4. When both speakers are connected, the optimum distance between the two speakers is approximately 5 metres.

A DEPOSER A DEPQSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Directive 2012 /19 / EU

Proper disposal of this product

Electronic waste should not be disposed of with household waste. Please
recycle it with our approved recycling facility and check with your local
authority for recydling advice.

Cet appareil
et ses cordons

se recyclent

q

Guarantee
The products are guaranteed not to fail due to manufacturing defects. This warranty does not cover defects due to misuse or normal wear and tear, so please keep your
invoice attached to this guide.

Batfery Recycling
This product contains a battery that may explode or release hazardous chemicals. To reduce the risk of fire, never disassemble, crush or puncture the battery, or dispose of
itin fire or water. Do not dispose of the product with household wasfe, but in an appropriate recycling container.

SRDi declares that the product «Musik+ Wireless Speaker» is in compliance with Directives 2014/53/EU & 2011,/65,/EU. The full EU Declaration of Conformity is
available on our KeyOuest website af: www.keyouest.fr

SRDi - 85430 Lo Boissire des Landes FRANCE



